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Exercice 01 :08PTS

1pt
1- L’encodeur: possede 2™ Entrées et n sorties / Le décodeur: posséde n Entrées et 2™ sorties
] . . . . . p . ; 1pt
2- circuit combinatoires :les sorties ne dépendent que les entrées du circuit
circuit séquentiel ; les sorties dépendent les entrées et 1’état précédent du circuit

3- multiplexeur posséde 2" entrees de données n entrée de sélection et une seule sortie
démultiplexeur possede une seule entrée , n entrées de sélection et 2™ sorties.
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5- bascule D a I’aide d’une bascule JK D J Q
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6- la bascule T a I’aide d’un multiplexeur 2->1 :
H T
1pt

7- un compteur synchrone toutes bascules sont synchronisées par le méme signale
d’horloge par contre le compteur asynchrone les bascule sont synchronisées en cascade la
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premiere synchronisée par I’horloge pour les restes chaque bascule 1 est synchronisée par
la sortie de la bascule i-1.

1pt

8- 2019 =(111 1110 0011)2 => 11 chiffres binaires => 11 bascules

Exercice 02 :05PTS
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Exercice 03 :04.5PTS
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chaque paire de couleurs identiques représente une

entrée dans le multiplexeur 4->1 2Pt
on va essayer de trouver F en fonction de A
A [B |C |[FABO \
0 [0 0 0== E0=A
A  EO
0NN |[1==E1=4
D [0 |0 [1==E3=1 El . F
0 |1 1 0==E4 =0
1 0 0 == E0 =A 1 —— E2
W |0 [N |[0=E1=4
1 1 0 l ==E3=1 0 —E3
1 |1 |1 |0==E4=0 4{
B C
Exercice 04 : 2.5pts
1. latable d'etats du compteur 1pt
numéro | Etats présents Etats futurs
Q3 Q2 Q1 Q0 Q3" Q27 Q17 Qo+
1 0 0 0 1 0 0 1 1
3 0 0 1 1 0 1 0 1
3 0 1 0 1 0 1 1 1
7 0 1 1 1 1 0 0 1
9 1 0 0 1 1 0 1 1
11 1 0 1 1 1 1 0 1
13 1 1 0 1 1 1 1 1
15 1 1 1 1 0 0 0 1

On remarque que Q0 =1

Chaque front descendant de H Q1 = Q1 donc Q1 est synchronisée par H
Chaque front descendant de Q1 Q2=Q2 donc Q2 est synchronisée par Q1
Chaque front descendant de Q2 Q3=Q3 donc Q3 est synchronisée par Q2

Qo Qf Q2 Qs | 1spt
Vee Vee Vee
L L ] L ]
VC c- +—J ‘ —J j — . —
H >C _ >C o >C
Q1 Q2 Q3
— K O— — K O— — K O

1/1 Bon courage



Ou bien la synchronisation par Q a chaque front montant
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